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		Повечето сапуни се регулират от Администрацията по храните и лекарствата (FDA), която изисква всички лекарства да имат срок на годност . Ето защо ще видите срока на годност на бар и течен сапун.

Докато повечето произведени марки могат да издържат до две години или повече , някои ръчно изработени производители на сапун препоръчват използването на сапуните им в рамките на една година след покупката. Това е така, защото естествените съставки в някои сапуни могат да гранясат.

Въпреки това е вероятно вашият сапун да е все още ефективен, дори след изтичане на срока му на годност. Ето какво трябва да знаете.

Гаранцията изтича, но вероятно все още е ефективен 
Сапуните са повърхностноактивни вещества , които намаляват повърхностното напрежение на водата и правят молекулите хлъзгави, причинявайки сапунена вода те се свързват и улавят  маслото и мазнините - и микробите, които те съдържат.

Ето защо бактериите и вирусите ще се премахнат от ръцете ви, когато се измиете със сапун и вода за 20 секунди , казва д-р Кевин Минбиоле , биохимик от университета Виланова.

Според Minbiole, сапунът също помага за убиването на микроби поради полярните и неполярните краища в неговата молекулярна структура. Полярният край помага на сапуна да се разтвори във вода, неполярният край нарушава външните страни на бактериите и вирусите, карайки ги да се пръснат и да умрат.

Повечето произведени сапуни имат срок на годност от две до три години. Въпреки това, ако сапунът все още се пени, когато си миете ръцете, казва Минбиоле, той все още може да се използва ефективно - дори след изтичане на срока на годност. Не би трябвало да има значение дали сапунът е течен или бар, казва той.

"Ако този сапун с изтекъл срок на валидност все още се пени и знаете, разпенва се и ръцете ви изглеждат чисти в края, може да сте напълно сигурни, че той все още работи", казва Минбиоле.

Как да разберем кога сапунът е с изтекъл срок на годност 
Ако е напукан, сух и не се пени или ако няма ароматната миризма, каквато е имала при първото му закупуване.

В сравнение с произведените продукти, сапуните, ароматизирани с етерични масла и оцветени с естествени растителни продукти, могат да имат по- кратък срок на годност в резултат на естествените съставки. Тези ръчно изработени, органични или естествени сапуни все още трябва да функционират, както и закупените в магазина.

Етеричните масла са „летливи“, което означава, че са склонни да се изпаряват, когато са изложени на въздух. Сапуните могат да загубят аромата си, когато етеричните масла, осигуряващи тези свежи миризми, се изпарят, а някои естествени ароматни сапуни дори препоръчват да се използват в рамките на три месеца след отваряне на кутията.

Друг признак, че сапунът е твърде стар, са оранжевите петна. Оранжевият цвят се дължи на маслото в сапуна . Въпреки че все още е технически безопасен за употреба, сапунът няма да мирише много приятно.

Като цяло, докато сапунът не е гранясал, пораснал му е мухъл или вече не се пени правилно, пак трябва да можете да го използвате ефективно след изтичане срока му на годност.
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			8 април е фатален заради енергията, отделена при срещата на Слънцето и Луната във войнствения Овен
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			Астролози и астрономи тръпнат в очакване на слънчевото затъмнение днес. » Прочети
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			9 причини да изпитвате постоянен глад
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			Станимир Михов е сертифициран фитнес инструктор от Националната спортна академия, персонален треньор и консултант по спортно хранене. » Прочети
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			С тази бърза пролетна диета сваляте от 2 до 5 кг седмично
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			С настъпването на пролетта много хора започват да обръщат внимание на фигурата си, която обикновено придобива по-овални контури през студените зимни дни. » Прочети
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			Не започвайте нищо ново до 26 април!
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			Месец април се очертава изключително важен, но напрегнат и доста динамичен заради серията от предизвикателни астрологични събития. » Прочети
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			Избягвайте тези 7 навика сутрин

			7.04.2024 (Коментари: 0) 

			Ако искате да имате по-продуктивна сутрин, ще трябва да избягвате нездравословните навици, които често хората правят. » Прочети
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			Ведическа нумерология: Как часът на раждане влияе върху съдбата

			7.04.2024 (Коментари: 0) 

			Времето управлява всички механизми на нашата съдба, започвайки от момента на зачеването, раждането, и осмисля съществуването ни на този свят, вярвали древните мислители, писали ведите. » Прочети
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			Ще убие десетки милиони: какво е болестта X и защо целият свят се готви за нея
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			Болестта X звучи като нещо направо от научно-фантастичен роман, но всъщност е термин, който здравните експерти и Световната здравна организация (СЗО) използват за означаване на мистериозна болест, която може да причини голяма здравна криза по света, а със » Прочети
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			Как слънчевото затъмнение на 8 април ще промени живота на всеки до 25 май
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			Промяната е във въздуха и изглежда, че никой няма да избяга от нея! На 8 април ще има мощно затъмнение и новолуние в знака Овен, което ще стане причина за смело начало и голяма житейска трансформация. » Прочети
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			Диетата GOLO и какви рискове крие тя
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			Go Lose Weight, Go Look Great, Go Love Life: "Отслабни, изглеждай страхотно, обичай живота" - това е слоганът на диетата, създадена през 2009 г. » Прочети
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			Из тефтерите на баба: Смрадлика във всеки дом, ето защо
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			Източник: fitwell. » Прочети
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